
Referat fra bestyrelsesmøde  
Tirsdag d. 19.05.2026 
 
Deltagere fra bestyrelsen: Trine, Helle, Signe, Bianca og Laura 
Referent: Laura 
 
1. Halbund - hvor langt er vi? budget - gavebeviser - møde d 3/6 kl 19 30 

●​ Vi laver nyt og opdateret budget for projektet. 
●​ Gavebeviser, Helle viser forslag til hvordan vi kan lave gavebeviser. Trine undersøger 

muligheden for, om det kan lade sig gøre. Vi snakker mere om dette i 
messenger-tråden. 

●​ Skal det med på en generalforsamling, hvis vi bruger penge fra kontoen? Vi skal 
undersøge i vedtægterne og evt. spørger Rie. 

●​ Møde om halbunden bliver d. 3/6 kl. 19.30. Laura sender mail til alle medlemmer. Der 
vil være kaffe og te. Vigtigt folk med interesse i halbunden møder op. 

●​ Møde med Herning Kommune: Kommunen afventer svar ang. arealerne, som der 
forhåbentlig kommer svar på over sommeren. Vi skal huske at skrive i ansøgningen 
til kommunen, at der åbent for at andre kan leje den.  

 
 
2. Fonde hvilke er søgt - og status på mødet i Herning idrætsråd 
Helle og Laura var til fondsmøde med Fonden af 1844 Hammerum og Nordea-fonden og fik 
nogle gode råd med på vejen. Nogle fonde vil gerne have hele projektet, hvor det ved de 
mindre giver mening af dele pengene op. Husk at de ikke kender os eller projektet, så gå i 
dybden med, hvem vi er, hvorfor vi søger samt hvad vi søger. 
 
Anine og Laura har mødtes to gange for at søge fonde. Vi har bl.a. fået input fra agility, som 
vi har brugt til vores søgen. 
 
Indtil videre er følgende fonde søgt: 

●​ Andelskassen: 25.000 kr. (svar ?) 
●​ Norlys vækstpulje: 75.000 kr. (svar d. 29-06-2026) 
●​ Nordjyllandsfonden: 79.843 kr. (svartid 2-4 måneder) 
●​ Sparekassen Thy Fonden: 50.000 kr. (svar ultimo juni 2026) 

I alt ansøgt for: 229.843 kr. 
 
Anine og Laura vil prøve at kigge ind i, om vi kan søge lån hos DIF.  
Vi mødes igen en gang mere inden sommerferien for at søge nogle flere fonde.  
  
 
3. Bankoaften - status 
Laura sender mail rundt omkring bankoaften d. 16/6 kl. 17. Pølser og brød kl. 17-18. ​
Banko fra 18.30-20.30 inkl. kaffepause. Banko inkl. kage: 50 kr. Pølser og brød: 30 kr. 
Tilmelding til Helle senest 10/6. Bianca står for indkøb. Skriv også i mail omkring 
sponsorgaver.  
 
 
 



 
4. I løbet af aftenen; Henrik kommer og snakker om ventelister og opsætning af 
klubmodul 

●​ Henrik snakker lidt om de udfordringer, som findes ved det nuværende system.  
●​ Henrik viser, hvordan vi kan ændre vores nuværende system, de nye ventelister og 

laver en lille prøve på, hvordan det fungerer. 
●​ Det er lidt en udfordring, at ventelisterne ligger på specifikke dage - og dette kan ikke 

ændres. Stævner/events kommer til at stå alene.  
●​ Vi snakker om en god inddeling, så nye medlemmer ikke tror det er på en specifik 

dag. Vi snakker om at lave en underside for ‘ikke medlemmer’ og en for 
‘medlemmer’, så der sættes et link ind til selve ventelisten og man har læst info om at 
dagene er fiktive - inden man tilmelder sig.  

●​ Bestyrelsen sørger for at inddele holdene til udvalg og finde ud af, hvem som skal stå 
som instruktør. 

●​ Henrik laver gerne en gennemgang for udvalgene, hvis der er brug for det. 
 
 
5.  Vi gennemgår restancer  
  
 
6. Nyt fra udvalgene 

-​ Agility: Konkurrence midt i juni i Ikast. Jysk Mesterskab til efteråret. 
-​ Rally: Har lige afholdt DGI konkurrence. 
-​ Nosework: Nyt begynderhold. 

  
 
7. Evt 

●​ Heden Live - måske interesse for det? Laura skriver mail om man er sikker på at få 
en gratis dag på festivalen? Derefter evt. facebook opslag om det har interesse? 

 
 

●​ Næste møde: 25/6 kl. 18.30 


